

美娱乐型无人机注册规定被推翻

新华社华盛顿5月19日电(记者林小春)美国一家上诉法庭19日推翻了美国联邦航空局关于娱乐用途小型无人机的注册规定。这对美国政府的无人机管理而言是一个重大挫折。

美国华盛顿特区联邦巡回上诉法庭当天裁定,这一注册规定违反了2012年美国联邦航空局《现代化及改革法》,该法律规定美国联邦航空局“不得颁布与模型飞机有关的规定或法律”,而用于娱乐目的的小型无

人机即为模型飞机。

该法庭是在一个名为约翰·泰勒的模型飞机爱好者提起诉讼后做出上述判决的。

“泰勒认为美国联邦航空局无权颁布这一注册规定并要求他注册,泰勒是对的,”法庭判决书写道,“所以我们同意泰勒的诉求,废除这一注册规定适用于模型飞机的部分。”

2015年12月,美国联邦航空局出台规定,要求重量在250克至25千克之间的小

型无人机进行注册,这种无人机多用于娱乐目的。业界认为,这一规定有助追踪不遵守安全飞行规则的无人机所有者,促进保障航空安全。

对于上诉法庭的这一判决,美国联邦航空局当天发表声明说,正在认真评估中。声明说,美国联邦航空局出台注册制度是为了确保无人机安全操作,不造成安全和隐私威胁,“我们正在考虑选择方案,对这一判决进行回应”。

国际无人机系统协会在一份声明中评论说,注册制度对促进国家空域使用者承担责任与义务很重要,有助创造一种遏止轻率、鲁莽行为的安全文化。该协会对上诉法庭的判决感到失望。

美国运输部曾指出,近年来美国政府部门经常接到有安全风险的无人机飞行报告,例如无人机坠入大型体育赛事现场、无人机险与客机相撞等。

美国和沙特达成 1100 亿美元军售协议

新华社利雅得5月20日电(记者王波)正在沙特阿拉伯访问的美国总统特朗普20日与沙特国王萨勒曼签署了价值高达1100亿美元的军售协议。

白宫在此间发布的一份声明说,这一揽子军备和服务协议是为保护沙特和海湾地区的安全。一揽子协议也是为加强沙特在地区内展开反恐行动的能力,从而减轻美国的军事负担。

声明还说,这一揽子协议是美沙两国超过70年安全关系的一次重大延伸。

但声明没有透露一揽子军售协议的具体细节。一名不愿公布姓名的美国官员透露,除了立即生效的这1100亿美元军售协议,两国还将达成在今后10年美国对沙特总价值3500亿美元军售的协议。

特朗普当天乘专机抵达沙特利雅得国际机场,开始其上任以来的首次出访。

伊朗民众庆祝鲁哈尼总统选举胜出



5月21日,在伊朗首都德黑兰,伊朗民众在街头庆祝鲁哈尼在总统选举中胜出。伊朗内政部20日宣布,现任总统鲁哈尼在伊朗第12届总统选举中以57%的得票率击败对手获胜,成功实现连任。
新华社发

气候变化正让南极变绿

新华社华盛顿5月19日电(记者林小春)在许多人的印象中,南极应该是一片冰雪覆盖的白色世界。但科研人员发现,随着全球变暖,至少南极大陆的边缘地带正在迅速变绿。

英国埃克塞特大学等机构研究人员在新一期美国《当代生物学》杂志上报告说,他们对南极5处地点的苔藓样本进行分析后发现,自1950年以来,南极苔藓生长速度增加4到5倍。在此期间,南极气温平均每10年上升0.5摄氏度,成为全球升温速度最快的地方之一。

研究人员说,这5处地点分布在南极半岛附近的象岛、阿德利岛和绿岛,3个岛屿

横跨600公里,这意味着气候变化的影响具有普遍性,南极其他没有被冰覆盖的陆地区域也可能在迅速变绿。

目前,植物生长区域仅占南极陆地面积的约0.3%,其中多数为苔藓等低等植物。研究人员预测,全球变暖将让南极的景观生态发生“重大变化”。

“过去半个世纪里,南极半岛的温度上升对这个地区苔藓的生长速度造成了显著影响,”论文第一作者、埃克塞特大学的马特·埃姆斯伯里在一份声明中说,“如果这种情况继续,加上冰川持续消退出现更多的无冰陆地,南极半岛未来将会变得更绿。”

极端组织“伊斯兰国”在叙东部打死 15 名平民

新华社大马士革5月20日电(记者车宏亮)叙利亚媒体20日报道说,极端组织“伊斯兰国”过去24小时内叙东部地区的袭击中打死15名平民。

据叙通讯社报道,“伊斯兰国”对叙政府军在代尔祖尔省首府代尔祖尔市的控制区发动袭击,造成包括妇女和儿童在内的15人死亡,另有63人受伤。

当地卫生部门官员说,伤者已被送往当地医院和一处军队诊所接受治疗。

在“伊斯兰国”发动袭击的同时,叙政府军也对“伊斯兰国”在代尔祖尔市的目标实施空袭,打死打伤大批恐怖分子。

代尔祖尔省与伊拉克接壤,是叙利亚主要石油产地,目前“伊斯兰国”控制该省主要地区。叙利亚总统巴沙尔·阿萨德18日与到访的伊拉克总理特使、国家安全顾问法赫·法耶兹举行会谈,商讨两国协调打击“伊斯兰国”。

纽约时报广场安保升级



5月19日,警察在美国纽约时报广场执勤。

在18日发生汽车冲撞行人事件后,纽约警方在广场周围的人行道周围增设了隔离墩、铁栅栏等设施,并增派警力加强巡逻,避免类似事件再次发生。
新华社记者 王迎 摄

日本千叶一公园发生持械伤人事件 造成至少 6 人受伤

新华社东京5月21日电(记者王可佳)据日本媒体报道,日本千叶县松户市一座公园内21日发生持械伤人事件,造成至少6人受伤。

共同社援引千叶县松户市消防局的消息说,当地时间21日上午11时20分左右,消防局接到通报称“有一名男子挥舞着刀

具、球棒在金作公园行凶并造成人员受伤”。目前,包括行凶男子在内的伤者共有6人,其中2人伤势较重。

据悉,伤者中有人被球棒打伤,有人被刀具刺伤。行凶男子已被警方控制,详细案情正在进一步调查中。